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Cuvântul de bun
venit adresat
Patriarhului
Bisericii Ortodoxe
Române

Persoanele care participă la
această audienţă, sunt membri
Opus Dei care au venit pentru a
mulţumi lui Dumnezeu
canonizarea Mons. Escrivá de
Balaguer

06.10.2002



Sunt fericit să îi spun bun venit
Patriarhului Bisericii Ortodoxe
Române, Preafericitul Teoctist, şi
iluştrilor componenţi de la Delegaţia
sa, care îl însoţesc la Roma pentru o
vizită, care începe astăzi.

Iubite frate, Dumneavoastră; faceţi
această vizită; însufleţit de însele
sentimentele şi aşteptările mele.
Regăsirea împreună la mormântul
Sfinţilor Apostoli Petru şi Paul este
semn al voinţei noastre comune de a
depăşi obstacolele, care împiedică
încă restabilirea deplinei comuniuni
între noi.

Şi vizita actuală este un act de
purificare a amintirilor spre
separare, de dialog deseori
înflăcărat, de fapte şi cuvinte, care au
condus la dureroase despărţiri.
Totuşi viitorul nu este un tunel
obscur şi necunoscut. Acesta este
iluminat deja de lumina harului de la
Dumnezeu; la acesta, din lumina vie



a Duhului Sfânt deja izbucneşte o
răsfrângere mângâietoare. Această
certitudine nu doar depăşeşte orice
dezamăgire umană, din cauza
oboselii care uneori se alătură la
paşii noştri; ea se convinge mai ales
în siguranţă că nimic nu este
imposibil pentru Dumnezeu, şi că
deci, dacă vom fi vrednici, el ne va
dărui şi darul unităţii depline.

Încredinţez, iubiţilor credincioşi aici
de faţă, vizita Patriarhului Teoctist la
Roma şi sper din suflet că el să
găsească la toţi cei care îl vor întâlni
în numele meu aceleaşi sentimente
cu care eu l-am primit astăzi. Aceste
zile pot să ajute dialogul nostru, să
hrănească speranţele noastre, dându-
ne seama ce ne uneşte, care sunt
rădăcinile comune de credinţă, care
este patrimoniul liturgic comun, care
sunt sfinţii şi mărturisitorii comuni.
Să dorească Domnul să
experimentăm încă o dată cât de



frumos şi dulce este să-L chemăm
împreună!

După ce a ascultat salutarea
Patriarhului Teoctist, Sfântul Părinte
i-a răspuns aşa:

Mulţumim Preafericitului Său,
Patriarh, pentru vizita care începe
astăzi şi vă dorim o săptămână
plăcută la Roma. Vrem să fim
ospitalieri. Persoanele care participă
la această primă audienţă, sunt
membri Opus Dei. Au venit astăzi
pentru a mulţumi lui Dumnezeu
canonizarea fondatorul lor, Escrivá
de Balaguer. Cred că sunt foarte
mulţumiţi. La sfârşitul audienţei, ei
vor să se reîntâlnească cu
Preafericirea Voastră. Vă mulţumesc,
vă mulţumesc.
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